Цель обучения:
 подготовка судоводителей для продления диплома вахтенного помощника капитана, в соответствии с требованиями Правил I/11 и I/14 Международной конвенции о подготовке и дипломировании моряков и несении вахты 1978 года с поправками и Раздела A – I/11 Кодекса ПДНВ в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ, Законом Российской Федерации «О дополнительном образовании», Положением о дипломировании членов экипажей морских судов (утв. Приказ Минтранса России от 15 марта 2012 г. № 62). 
Задачи обучения:

- обеспечение сохранения профессиональной пригодности в соответствии с требованиями раздела A-I/11 Кодекса ПДНВ и таблицей Раздела A – II/1 с учетом одобренного стажа плавания и изменениями в требованиях к компетентности моряков
 за исключением компетенций, вынесенных на тренажерную подготовку;
- ознакомление с изменениями в соответствующих национальных и международных правилах относительно безопасности человеческой жизни на море и защиты окружающей среды;

- усовершенствования в стандарте компетентности для вахтенных помощников капитана судов валовой вместимостью 500 или более (таблица A – II/1 Кодекса ПДНВ);

- оценку доказательств сохранения профессиональной пригодности в соответствии с разделом А-I/11 Кодекса ПДНВ (за исключением доказательств, оцениваемых исключительно Морской квалификационной комиссией). 

Категория обучаемых:
 судоводители, имеющие диплом вахтенного помощника капитана, и стаж работы на судах при выполнении функций, соответствующих диплому вахтенного помощника капитана, не менее 12 месяцев из пяти лет, предшествующих обучению.
Преимущество дистанционного обучения:
-  возможность заниматься в удобное для себя время в удобном месте и темпе.
-  продолжительный отрезок времени для освоения программы; возможность многократно повторять учебный материал;
-  возможность обучения одновременно с профессиональной деятельностью, т.е. без отрыва от производства.

-  простота обращения к различным электронным источникам учебной информации (электронные презентации, курсы лекций, конвенции, справочники и т.д.). 
-  возможность освоения курса независимо от места проживания

-  возможность прохождения входного тестирования

-  возможность подготовки к итоговому тестированию в удобное время
Главное преимущество дистанционного обучения:

-  прохождение курса дистанционного обучения по программе «Подготовка судоводителей для продления диплома вахтенного помощника капитана» значительное сокращает общие расходы на подготовку и оформление документов.
� За исключением доказательств, оцениваемых морской квалификационной комиссией в соответствии с Положением о дипломировании членов экипажей морских судов (утв.  Приказом Минтранса России от 15 марта 2012 г. № 62)





